



FEDERACION COLOMBOFILA GALEGA
Plaza de León, nº 1-1º D
[15702 SANTIAGO DE COMPOSTELA](mailto:15702.SANTIAGO.DE.COMPOSTELA)
☎ 605.115.366
E.Mail: Secretariafcgalega@gmail.com



ACTA DA REUNIÓN DA ASEMBLEA XERAL ORDINARIA DA FEDERACIÓN COLOMBÓFILA GALEGA CELEBRADA EN SANTIAGO O DÍA 16 DE XUÑO DE 2018.

Na Cidade de Santiago de Compostela, sendo as Once horas e cinco minutos do día Dezaséis de Xuño do ano dous mil dezaoto, baixo a presidencia de D. Eliseo Castro López, presidente da Federación Colombófila Galega e actuando como Secretario D. Manuel Rey San Luis, reúnese en **segunda convocatoria** a Asemblea Xeral Ordinaria, asistindo os membros que a continuación se relacionan:

PRESIDENTE:

D. Eliseo Castro López

TESOUREIRO:

D. José R. Costas Carbajal

ESTAMENTO DE CLUBS:

D. ANTONIO CAMILO PEREIRO FRANCÉS (POMBAS DO VAL MIÑOR)
D. ENRIQUE FREIRE SOBRAL (C.C. RIA DE PONTEVEDRA)
D. ANGEL RIVEIRO OLIVEIRA (C.C. ALAS COMPOSTELANAS)
D. LOIS SEIJO CASTRO (S.C. LUCENSE)
D. JOSÉ RAMÓN GONZALEZ BOSCO (P. MENSAJERAS VIGO)

ESTAMENTO DE DEPORTISTAS:

D. ROGELIO NOGUEIRA PORTAS

Esta reunión axústase ó seguinte **Orden do día:**

- 1º.- *Lectura e aprobación se procede da Acta da Asemblea anterior.*
- 2º.- *Coñecemento do balance económico ao 31/05/2018*
- 3º.- *Aprobación se procede do Regulamento e Calendario Electorais.*
- 4º.- *Rogos e Preguntas*

1º.- LECTURA E APROBACIÓN SE PROCEDE DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR.-

Dáse lectura por parte do Sr. Secretario á Acta da sesión anterior, sendo aprobada polos membros asistentes.

2º.- COÑECEMENTO DO BALANCE ECONÓMICO AO 31/05/2018

Dáse lectura por parte do Sr. Tesoureiro ao balance económico ao 31 de Maio de 2018, sendo aprobado polos membros asistentes.



FEDERACION COLOMBOFILA GALEGA
Plaza de León, nº 1-1º D
[15702 SANTIAGO DE COMPOSTELA](mailto:15702.SANTIAGO.DE.COMPOSTELA)
☎ 605.115.366
E.Mail: Secretariafcgalega@gmail.com



3.- APROBACIÓN SE PROCEDE DO REGULAMENTO E CALENDARIO ELECTORAIS.

Logo de ser estudado tanto o Regulamento como o Calendario Electorais por todos os membros asistentes a esta reunión, é aprobado por unanimidade.

Aprobase tamén nesta reunión que no suposto de ter que facer algunha modificación tanto no Regulamento como no Calendario Electorais outorgarlle á Xunta Directiva a potestade de facer as modificacións pertinentes.

4.- .- ROGOS E PREGUNTAS.-

Non hai rogos nin preguntas.

E sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión, sendo as doce horas e corenta minutos do día da data.

Asdo: Eliseo Castro López
- Presidente -

Asdo. Manuel Rey San Luis
- Secretario -